

Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.)

Broj predmeta: K. Po2 br. 22/10

Glavni pretres 25.11.2011.

Izveštaj: Nataša Kandić i Marina Kljaić, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svedoka-oštećene Jelene Luketić

Na dan napada na Lovas bila je u podrumu svoje kuće sa suprugom Petrom i sinovima Antom i Đukom. Vojnici su ih odveli u podrum kuće optuženog Milana Devčića koji im je kum. Milan je tom prilikom došao do njih u podrum i rekao im da se ne boje jer se nikome od njih ništa neće desiti. Sutradan su se vratili kući. Suprug i sinovi su išli da rade, a uveče su se vraćali kući. Nakon četiri do pet dana rečeno je da se ide na neki sastanak u Zadругu. Sin Đuka je radio u Zadruzi, pa je tamo i ostao. Sutradan je sa dvojicom vojnika došao kući po oca i brata, rekavši da ga je optuženi Ljuban Devetak poslao po njih. Tada ih je poslednji put videla.

Pitanja zamenika tužioca

Optuženog Ljubana Devetaka nije videla, ali su svi meštani pričali da je on glavni u selu. Jedan vojnik joj je rekao da stavi belu traku oko ruke i da obeleži kuću belom krpom.

Pitanja optuženih

Sin Đuka došao je kući 18.10. ujutru sav uplakan i rekao joj da su ostale odveli na minsko polje, a da je Ljuban Devetak njega poslao da dovede oca Petra i brata Antu u zadругu. Nije videla tela supruga i sinova.

Pitanja predsednika veća

Raspitivala se u komandi za sinove i supruga jer se nisu vratili kući, ali joj je rečeno da su *tu negde*. Meštani koji su sakupljali mrtve, našli su njenog sina Antu negde u polju, a supruga Petra i sina Đuku na groblju u kapelici.

Ispitivanje svedoka-oštećene Slavice Buneta

U Lovasu su joj ubijeni otac Petar i braća Ante i Đuka Luketić. O tome ne može ništa da kaže jer nema neposrednih saznanja, obzirom da zadnjih 35 godina živi u Rijeci.

Ispitivanje svedoka Sanje Šon

U vreme napada živela je u Lovasu u ulici koja se tada zvala Partizanska. O događajima u selu nema neposrednih saznanja.

Pitanja predsednika veća

U njihovoj kući posle napada na Lovas stanovala su dva vojnika koje zna samo po imenima Joca i Goran. Oni su došli u kuću i rekli da su zaduženi za njihovu ulicu, i da će tu živeti. Niko od ukućana ih nije ništa više pitao. Goran je 18.10. došao u kuću i rekao da je njegov kolega Joca ranjen na minskom polju. Ujak Slavko Štrangarević stradao je na minskom polju. Nema drugih saznanja, jer je tada imala samo 19 godina i ni sa kim nije razgovarala o događajima u selu.